

РАББИ -ль АЛЯМИН - Господь всех миров

Воистину, Аллаху вся хвала принадлежит, Владыке неба и земли, Владыке всех миров (Вселенной)! И лишь Его Державие на небесах и на земле! Могуч и Мудр Он! (Сура «Аль Джасия», 45:36-37)

Во Вселенной существует много миров, отличных друг от друга и человек не может знать названия, число и особенности всех этих миров. Тем более что бесчисленное множество миров, сотворенных во Вселенной, внутри себя подразделяется на другие миры и группы.

Например, семейство рыб имеет в своей составе тысячи разновидностей рыб, а семейство фруктовых имеет сотни тысяч сортов и видов. Животные, растения, материальные предметы имеют миллиарды форм, а ветра или облака - десятки видов. Аллах же сотворил на земле миллиарды людей, каждый из которых неповторим и совершенен, разных рас, цвета кожи, говорящих на разных языках и из различных культур.

Но наряду с этим Аллах сотворил и невидимый человеческим взором атомный мир, или клеточный мир, которые составляют каждый миллиметр совершенной системы нашего организма, Аллах сотворил и миллиарды обитателей микромиров, которые также невидимы нашим глазом.

Во тьме морей, на глубине тысяч метров, там, где человек никогда не сможет побывать и не увидит их, существуют колонии кораллов, и их Господь также Аллах. Аллах каждый миг держит в Своем ведении и контроле неисчислимое количество миров, от микромира, который составляют микроорганизмы, вирусы и бактерии до макромира, который составляют небесные тела в космосе.

Он творит их и держит под контролем и когда мы спим, и когда мы бодрствуем или заняты каким-либо делом. Он направляет всех, питает всех и продлевает или прекращает жизнь кого-либо из этих миров. Аллах так разъясняет в Коране одно из Своих имен - Господь всех миров:

Аллах есть Тот, Кто сделал землю вам обителью сохранной, (Над ней) вознес небесный свод; придав вам форму и сделал ваши формы совершенны. Он наделил благами вас (для насыщения души и тела). Таков Аллах - ваш Повелитель! Благословен Аллах - Господь миров! Он - Живосущ! И нет другого божества, лишь Он один.

Взывайте же к Нему и в своей вере искренность блюдите. Хвала Аллаху - Господу миров! (Сура «Гафер», 40:64-65)

Для осознания Беспредельного могущества Аллаха задумайтесь хотя бы о морском мире и его обитателях. Аллах держит в Своем ведении миллионы его обитателей, питает их, обеспечивает продолжение их рода, создает благоприятные условия воды для их жизни, поддерживает гармоничное число всех видов морских организмов и наделяет их системами защиты от врагов.

Но Аллах - Господь не только нашего, видимого человеческим взором мира и бесчисленных миров на земле, Он - Господь и всех миров джиннов и ангелов, живших и живущих за пределами нашего трехмерного мира. И все эти существа сотворены Аллахом и все они послушны Ему и склоняются перед Ним в смиренном поклоне. Миры, созданные Аллахом, далеко за пределами возможностей постижения человеческого разума и силы

воображения. И все эти миры - Его безупречные шедевры Его Беспредельной Творческой мощи и знания.

И человек, лишь немного поразмыслив о величии и могуществе своего Творца должен обратиться всем сердцем к Богу, так же искренне, как когда-то Пророк Ибрахим в ответ на повеление Господа предаться Его воле изрек: **“... Я Господу миров себя вверяю”** (Сура «Аль Бакара», 2:131). И расходовать свою быстротечную жизнь человек должен лишь ради довольствия Бога, такова воля Аллаха, переданная нам в Коране: **“Скажи: “Поистине, молитва моя и мое поклонение, жизнь моя и смерть принадлежат Аллаху, Господу миров...”** (Сура «Аль Ана`ам», 6:162)

Иное же расходование жизни приводит к нечестию и неблагодарности Творцу, а участь неблагодарных народов известна в Коране:

И так были из нечестивого люда все до последнего усечены. Хвала Аллаху, Господу миров! (Сура «Аль Ана`ам», 6:45)

Поистине, ваш Господь - Аллах, Кто сотворил небеса и землю за шесть (небесных) дней и после утвердил Себя на Троне (Вседержавия). Он день окутывает ночью и вновь стремительно сменяет ее днем. Он сотворил и Солнце, и Луну, и звезды, и подчинил их Своей власти. Знайте, Ему принадлежит и творение, и власть. Благословен Аллах, Господь миров! (Сура «Аль А`араф», 7:54)

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/rabbi-ly-alyamin-gospody-vseh-mirov>